

# 本埠新聞

政府既准科學家在比屬剛果大山尋數種長大之大猿標本。如得法政府許可。則在法屬剛果西岸低地。採集少數大猿標本。墨京廿一日電。昨日宣布前任墨國總統現任陸軍長之嘉利氏。最近平服革命風潮。現算功成身退。辭去其陸長職。將于數日內赴太平洋沿岸之亞加普爾科埠休養云。

華人勝訴市廳破費。華人徐灼之地業代理人陳日進。前以市估價徵稅委員所估定該地業價值過高。屢求減低。均不之恤。遂命律師巧環將情訴諸大衛法官麥端努。麥氏聆各證人供詞贅巧雲氏及市廳律師麥格羅森辯訴畢。遂判原告得直。命將該委員所定之價錢減低。每尺由六百五拾元改為六百元。並着被告市廳出衛費。前日原告律師巧雲氏開列衛費數目。請大衛登記官鑒核。以便向市廳討索。該登記官察閱此項數目後。即判決市廳支給此案衛費共四百九拾餘元。

華童迷途領回

是晨西報載云。昨日下午有六歲白童一名在卡路街與希士定街間失路。彷徨無措

不能以英語答之。差意其所操者為意大利或希臘語。隨着該兩國舌人到警署與之談

○舌人亦不識其童所操者為何語。未幾有華人何某至警署將童領回。查該童幼時被

○華人何某至警署將童領回。查該童幼時被

○華人何某至警署將童領回。查該童幼時被